

Po nazvání Indie „hřištěm pro své chemické experimenty“ se zvýšily šance na zatčení Billa Gatese

 badatel.net/po-nazvani-indie-ihriskom-pre-svoje-chemicke-experimenty-sa-zvysili-sance-na-zatknutie-billa-gatesa

redakce

9. decembra 2024

(Ethan Huff, [Natural News](#)) Svět se stále více a více probouzí do nepěkné pravdy o miliardáři a eugeniku Billu Gatesovi, jednom ze zakladatelů společnosti Microsoft.

V nedávném rozhovoru (uvedený níže) Gates jen tak mimochodem přiznal, že experimentuje na chudých lidech v rozvojové Indii – zemi, kterou popsal jako „druh laboratoře pro zkoušení věcí“.

„Poté, když si tyto věci vyzkoušíte v Indii, můžete je přenést na jiná místa,“ řekl Gates o tom, jak mu jeho chemické experimenty v Indii umožňují vyvážet tyto chemikálie/léky k prodeji do jiných zemí.

„A proto je naše největší mimoamerická kancelář Nadace Billa a Melindy Gatesových v Indii a většina pilotních věcí, které děláme kdekoli na světě, se uskutečňuje s partnery z Indie.“



Video s Gatesem si můžete prohlédnout [zde](#) (v angličtině):

(Související: [Kolují fámy](#), že dny, kdy měl Bill Gates moc nad čímkoli, jsou sečteny.)

Svět žádá, aby byl Bill Gates trestně stíhán

Bill Gates měl vždy problémy s vyjadřováním, ale tato jeho poslední bezcitná prohlášení v souvislosti s lidskými bytostmi, která používá jako pokusné králíky, vyvolala mohutné pobouření, jelikož jimi prorazil i vlastní dno.

"Zatkněte Billa Gatese za zločiny proti lidskosti," napsala na sociální síti X (bývalý Twitter) Liz Churchillová (@liz_churchill10).

Farmaceutický a očkovací gigant Pfizer je také vysoce aktivní v Indii, kde se bezpečnostní pravidla a předpisy mnohem snáze ohýbají. Pfizer testuje smrtelné, experimentální léky na indickém lidu a poté tytéž léky komerčně prodává lidem na celém Západě.

„Kdyby vaše vlády nebyly pod vlivem mladých globálních lídrů Světového ekonomického fóra, nikdy by nesouhlasily, aby klinické zkoušky nových léků si dělaly farmaceutické firmy samy a ne státní regulační úřady,“ napsal na Twitteru uživatel „OurVoicesMatter“ (@OV_Matter).

„Stačí se podívat na to, co se stalo se společností Pfizer, když Indie navrhla provést vlastní zkoušky covidové vakcíny.“

Další osoba na sociální síti X/Twitter si nemohla nevšimnout, jak nenuceně a otevřeně hovoří Bill Gates o své eugenické agendě.

„Zacházení s celou zemí jako se svým testovacím hřištěm ukazuje naprostý nedostatek respektu k jejímu lidu,“ řekla tato osoba tím nejlaskavějším možným způsobem o tom, kdo Gates ve skutečnosti je.



„Vážně, proč nechali tohoto šílence dělat tyto věci?“ zeptal se další člověk na Gatese. „Není lékař! Je to psychopatický egomaniak, kterého z nějakého důvodu někteří klauni stále poslouchají.“

Co motivuje Gatese k těmto nelidským činům?

„Není to jen chamtivost, co pohání Gatese, ale i masová smrt a depopulace,“ myslí si další komentátor o psychopatické povaze Billa Gatese, která je zřejmá pokaždé, když otevře ústa, aby se podělil o své zvrhlé myšlenky.

„Říká, že Indů je mnoho, že na nich nezáleží, nebo že jejich životy mají menší hodnotu?“ zeptal se další komentátor. *„Pokud ano, tak je to skutečný rasismus, na rozdíl od fanatismu, který je v médiích běžně označován jako rasismus.“*

Další uživatel sociální sítě X se vyjádřil v tom smyslu, že jde o pustošení a znásilňování Indie nadnárodními korporacemi a západními vládami za účelem zisku.

„Přestože se v posledních letech učinily velké pokroky v oblasti infrastruktury a ekonomiky, zejména v oblasti vesmíru a technologií, a navzdory konvenční propagandě, se Indie stala Klondajkem a rájem pro všechny násilníky a padouchy.

Došlo ke ztrátě jakéhokoli smyslu pro dlouhodobou vizi založenou na humánních základech, ztrátě identity, ztrátě suverenity. Indie má příliš mnoho domácích nepřátel (vyobrazováni jsou jako bojovníci za sociální spravedlnost bojující za demokracii).

Toto vše je umocněno vnějšími vlivy, které těžce pracují na balkanizaci země a zničení starobylé civilizace,“ napsal na Twitteru uživatel „shashi kusuma“ (@ShashiKusuma).

Závěr

Bill Gates je masový vrah, i když se stále volně pohybuje po světě jako „filantrop“.

Zjistěte více informací na stránce Evil.news .

Autor: Ethan Huff, Zdroj:
naturalnews.com ,
Zpracoval: Badatel.net



Související články

- [Nové krmné aditivum Billa Gatese způsobuje mužskou neplodnost a poškození reprodukčních orgánů](#)
- [EU schválila zavedení digitálního ID Billa Gatese, bez něhož budou lidé vyloučeni ze společnosti](#)
- [Bill Gates a úřady USA protlačují náplastové vakcíny zasílané lidem poštou přímo domů](#)
- [Bill Gates vyzývá západní státy, aby se vzdali suverenity ve prospěch WHO](#)